



業務展望

展望下半年情況，市場預期美元利率上升周期已近尾聲，石油價格或許會高企不下，但相信全球經濟發展不致因而大幅放緩。人民幣匯率已展開了升勢，但估計只會漸次緩升，故對中國內地經濟發展的沖擊應該不大；二零零五年中國經濟仍將有8%至9%的增長。因此中國內地零售市道的前景依然令人樂觀。管理層將繼續堅持貫徹以零售為核心業務，以中國內地市場為重點，繼續推廣品牌認知度，特別是贊助青少年活動及競賽，例如：全國服飾設計比賽－「真維斯杯」、「真維斯全國極限運動大師賽」和「真維斯全國希望小學歌詠大賽」等，以提升真維斯品牌的形象，並將以較進取的發展策略，擴大其所佔的市場份額。澳洲經濟情況雖難令人驚喜，但可望平穩向上，Jeanswest澳洲業務估計下半年應較上半年為佳。Quiksilver Glorious Sun的品牌認知度，透過一連串的推廣活動後，已有可觀的提升，特別是七月份時由Quiksilver贊助的「丹尼·威飛躍中國長城」，不但舉世矚目廣為世界及當地媒體所報導，更成為中國內地年輕人的熱門話題，對Quiksilver Glorious Sun品牌的形象大有裨益。管理層預計到年底時，大部份Quiksilver Glorious Sun的商品應可以開始在中國生產，屆時利潤將進一步提升，使能較早達到收支平衡。GSit業務發展順利，而真維斯將繼續以GSit的特許經營商身份在中國內地二線城市開店。按現時的走勢，年底時GSit將可達到收支平衡。

中、美貿易爭拗，特別有關成衣出口數量方面，希望雙方在近期能達成協議，若能如此，出口業務的不明確因素或可以消滅。這對下半年的出口業務將會有更穩定的作用。